
X JORNADAS CIENTIFICO TECNOLOGICAS 
I JORNADAS DE TESIS Y POSGRADO
I JORNADAS DE EXTENSION Y VINCULACION TECNOLOGICA
Facultad de Cs. Ex. Qcas. y Naturales. 50 años Creación de la UNaM
1, 2 y 3 de noviembre 2023
Lugar: Sede FCEQyN F. de Azara 1552, Posadas, Misiones

ANTECEDENTES:
La FCEQyN es la Unidad Académica de la UNaM de mayor historia e impacto en la producción científico tecnológica, extensión y desarrollos de posgrado de la UNaM. Su funcionamiento precede a la creación de la UNaM y lleva décadas de realización de Jornadas científicas. Hoy, luego de la pandemia y en el contexto de conmemoración del cincuentenario de la creación de la UNaM convoca y promueve una amplia diversidad de actividades científicas, culturales y extensivas junto a la comunidad de la región.
El propósito central es promover la visibilidad de la producción científica, bienes y servicios dentro de la comunidad universitaria y en interacción con la comunidad promoviendo el diálogo y la vinculación generando oportunidades de nuevas iniciativas y detectando potenciales demandas y necesidades.
MODALIDAD DE LAS JORNADAS: Las Jornadas prevén el desarrollo de:
Mesas Redondas, Conferencias, Disertaciones breves, Talleres, Exposiciones orales y eventos culturales atendiendo a las diversas disciplinas que desarrolla la Facultad con presencia de disertantes de reconocimiento internacional, nacional y de la región.
Se estima la participación de aproximadamente 1000 alumnos, profesionales y docentes investigadores de la UNaM e instituciones de la región y países vecinos.
[bookmark: _GoBack]COMISION ORGANIZADORA
La Facultad ha constituido una Comisión Organizadora encabezada por el Sr. Decano Dr. Dardo Martí y secundada por la totalidad del gabinete y alumnos, docentes y no docentes comprometidos con este evento considerado el más importante de la institución, dedicado a la creación de la UNaM.
Las inscripciones son ¨on line¨ a través de la página web de FCEQyN hasta el 10 de Octubre.
